
Grate Oracle Lewot says (7:09 PM):
You back, then?

~°∆°[[Bizzzz] says (7:10 PM):
Oh my god you guys
I'm on neopets and
I finally have a million
of neopets currency
I am officially a millionaire, omg

Grate Oracle Lewot says (7:10 PM):
Heheheh.

hegel5000 says (7:12 PM):
Okay
now I'm back for real.
Erm, my step-mom had cervical cancer surgery.
She no longer has a cervix

hegel5000 says (7:13 PM):
so it would be very difficult for her to use a diaphram or a spermicidal sponge
but fortunately she's lesbian now!

Grate Oracle Lewot says (7:13 PM):
Oh.

hegel5000 says (7:13 PM):
Oh, wait, lawlberb

Grate Oracle Lewot says (7:20 PM):
It's 4:20.
+2-3 hours.

hegel5000 says (7:21 PM):
Okay, I'm back.

Grate Oracle Lewot says (7:21 PM):
Yo.

Eugene has been added to the conversation.

Grate Oracle Lewot says (7:21 PM):
So erm
Oh, him
alright then

hegel5000 says (7:21 PM):
So, erm, my step-mom got her cervix removed

Eugene says (7:21 PM):
hegel wasn't

Grate Oracle Lewot says (7:21 PM):
hi BK

Eugene says (7:21 PM):
replaying to me
what

hegel5000 says (7:21 PM):
and she is in a fuckload of pain

Grate Oracle Lewot says (7:21 PM):
Oh, pain.

hegel5000 says (7:22 PM):
and my step-brother was feeling terrible and he ran away for a day while he was 
staying at his best-friend's house

and neither my dad (his step-dad) nor his biological dad are at all helpful or 
doing anything and that is igniting my mom's feminism.

hegel5000 says (7:23 PM):
Oh, also, I smoked pot with my best friend's cousin and I did not get high at all 

Grate Oracle Lewot says (7:23 PM):
Well
I thought that was the idea

Eugene says (7:23 PM):
woah
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Hegel has upgraded from Nerdy White Kid
To Semi-Bohemian White Kid 

hegel5000 says (7:24 PM):
Well, my best friend's older cousin did dilute the marijuana with tobacco . . . 
but he, my best friend, and my best friend's younger cousin (the two cousins are 
sons of different brothers of my best friend's dad) claimed that they were in 
fact getting high.

Grate Oracle Lewot says (7:25 PM):
I guess their normal mental state is higher than yours?

hegel5000 says (7:25 PM):
Essentially, the most mind-altered I've ever been was when I was put under 
anesthesia for a tonsilectamy.

or however you spell those two words.

Grate Oracle Lewot says (7:25 PM):
Or they have less tolerance
I dunno

~°∆°[[Bizzzz] says (7:25 PM):
Momma just killed a man, put a gun against his head pull the trigger now he's dead says:

Give me a second..doing something illegal haha
~°∆°[[Bizzzz] says:
weed?
Momma just killed a man, put a gun against his head pull the trigger now he's dead says:
Haha done. Well I was rolling a blunt in my friends car
Now its roady time

hegel5000 says (7:25 PM):
I'm guessing that my normal mental state is higher than theirs

hegel5000 says (7:26 PM):
and as such marijuana doesn't get me much higher.

Grate Oracle Lewot says (7:26 PM):
Ah.
I'm bad at math.

~°∆°[[Bizzzz] says (7:26 PM):
I am here to randomly comment that Tuesday is a very special day

Grate Oracle Lewot says (7:26 PM):
Well, Hegel, me and BK discovered that you are the only reason we still talk to each other.

~°∆°[[Bizzzz] says (7:26 PM):
... What?

hegel5000 says (7:27 PM):
Trufax.
YOU ARE HIGHLY IMPORTANT BIZZ.  IF WE LOSE YOU, ALL OF HUMANITY LOSES.

Grate Oracle Lewot says (7:27 PM):
Well

hegel5000 says (7:27 PM):
also
*glomp*

Grate Oracle Lewot says (7:27 PM):
Bizz
I didn't mean that to sound like you're not important

~°∆°[[Bizzzz] says (7:27 PM):
-clingu-

Eugene says (7:27 PM):
He was talking about

~°∆°[[Bizzzz] says (7:27 PM):
No, I mean

Grate Oracle Lewot says (7:27 PM):
it's just that me and BK barely talked while Hegel was gone.

Eugene says (7:27 PM):
Me + Lewot = Hegel
Yeah

~°∆°[[Bizzzz] says (7:27 PM):
That's interesting
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Eugene says (7:28 PM):
Or well
Moreso Hegel = Me + Lewot
But
Y'know
That was just a really terrible way of wording that
BUT YEAH

Grate Oracle Lewot says (7:28 PM):
Wait

Eugene says (7:28 PM):
Or if I need Game Maker help 

Grate Oracle Lewot says (7:28 PM):
well yes

~°∆°[[Bizzzz] says (7:28 PM):
No, I mean

Grate Oracle Lewot says (7:28 PM):
but you don't do Game Maker much

~°∆°[[Bizzzz] says (7:28 PM):
I didn't think it was worded badly
I just find that interesting

hegel5000 says (7:29 PM):
OH!  WAIT

"Grate Oracle Lewot says (7:26 PM):
Well, Hegel, me and BK discovered that you are the only reason we still talk to 

each other."

I thought that the 'you' there was Bizz 

~°∆°[[Bizzzz] says (7:29 PM):
I've just had trouble wording things lately 

Grate Oracle Lewot says (7:29 PM):
But I can never word anything.

~°∆°[[Bizzzz] says (7:29 PM):
hmm

hegel5000 says (7:29 PM):
(With Bizz you don't need anyone else :3)

Grate Oracle Lewot says (7:29 PM):
Well, I know <3

hegel5000 says (7:30 PM):
Oh, also, really cool news: 
Verizon boosted my upload bandwidth from slightly over sixteen kilobytes per 
second to slightly over 32 kilobytes per second.

Eugene says (7:30 PM):

Grate Oracle Lewot says (7:31 PM):
So you can receive all my crap 

~°∆°[[Bizzzz] says (7:31 PM):
you guys spain's birthday is tuesday

Grate Oracle Lewot says (7:31 PM):
Ah.

~°∆°[[Bizzzz] says (7:31 PM):
her 19th, to be specific

Grate Oracle Lewot says (7:31 PM):
Oh.
Right.

hegel5000 says (7:31 PM):
She's so fisticated!

Grate Oracle Lewot says (7:32 PM):
Which of course reminds me of Super Smash Bros. Fisticuffs.

hegel5000 says (7:32 PM):
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http://www.youtube.com/watch?v=IoLi1oSFoDA
(a song about dating older women)

Eugene says (7:32 PM):
guys i might disappear for liek
i donno how long

Grate Oracle Lewot says (7:33 PM):
Well

hegel5000 says (7:33 PM):
Wait, like, disappear right now?

~°∆°[[Bizzzz] says (7:33 PM):
http://www.charleyproject.org/cases/s/sodder_betty.html

Eugene says (7:33 PM):
Pretty much

hegel5000 says (7:33 PM):
Could we RPG when you get back?

Grate Oracle Lewot says (7:33 PM):
Oh, sure.
Where did we leave off?

hegel5000 says (7:34 PM):
You had taken a total of $3,000 from the bank vault

hegel5000 says (7:35 PM):
unable to kill Dye Pack Man and clear out the entire thing.

Grate Oracle Lewot says (7:35 PM):
Yeah

hegel5000 says (7:35 PM):
However, you robbed the bank the day before your next Strawberry Seperatists 
mission.

Grate Oracle Lewot says (7:35 PM):
okay.

Grate Oracle Lewot says (7:36 PM):
(Well, Bizz, I'm not sure you should keep looking at those cases
but I don't want to tell you what to do)

hegel5000 says (7:37 PM):
Your next mission being to keep all government soldiers away from the Human 
Stickman Embassador while he and Clarissa (the scientist lady) negotiate aid for 
the Strawberry Seperatists by the stickmen, because even though the stickmen can 
probably defeat the government or the Strawberry Seperatists by itself

they refuse to allow their 100% loyal human to get hurt

Grate Oracle Lewot says (7:37 PM):
Ambassador*

hegel5000 says (7:38 PM):
so they're planning to teleport the ambassador out the second anything happens.
Whoa
I had no idea it had an 'a'
I knew there was something wrong with the spelling
but not that it was the first letter 

Grate Oracle Lewot says (7:38 PM):
Embassy
but Ambassador
it's English
what can you do.

hegel5000 says (7:38 PM):
Ah.

Grate Oracle Lewot says (7:39 PM):
But I mean, I hear the am and em sounds as quite different

Grate Oracle Lewot says (7:40 PM):
but that's me
Also, Hegel, while you were gone, I learned the value of non-punctuated sentences
it's a way to inject tone of voice into IMs.

hegel5000 says (7:41 PM):
I only don't punctuate sentences if I'm using a smiley at the end . . . 
Hmmm.

Grate Oracle Lewot says (7:41 PM):
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Well, there's that too
hegel5000 says (7:41 PM):
Then again, 'Hmmm.' is not a sentence.
HMMMM

hegel5000 says (7:42 PM):
(Well, if it's all capitalized I might not add the period.)

Grate Oracle Lewot says (7:42 PM):
But it seems I am the only one ready to RP :/
And I dunno if ready is all that accurate
but I think my mom is napping

~°∆°[[Bizzzz] says (7:42 PM):
No
I'm here

Grate Oracle Lewot says (7:42 PM):
wait I just heard her door open.

~°∆°[[Bizzzz] says (7:42 PM):
I'm reading

~°∆°[[Bizzzz] says (7:43 PM):
My mom is just um
yes

Eugene says (7:43 PM):
hi
i am back from my disappearence i guess

~°∆°[[Bizzzz] says (7:43 PM):
I might not be very talkative
I mean

Eugene says (7:43 PM):
(my parents keep having to do shit around the computer so)

hegel5000 says (7:43 PM):

~°∆°[[Bizzzz] says (7:43 PM):
I am trying so hard to be talkative

Grate Oracle Lewot says (7:43 PM):
Well, I'm sorry, Bizz

~°∆°[[Bizzzz] says (7:43 PM):
but I
am having trouble

Grate Oracle Lewot says (7:43 PM):
I didn't mean to criticize

~°∆°[[Bizzzz] says (7:43 PM):
I'm trying to get help
somehow
noo

~°∆°[[Bizzzz] says (7:44 PM):
I'm sorry

Grate Oracle Lewot says (7:44 PM):
I mean, I meant to criticize BK

~°∆°[[Bizzzz] says (7:44 PM):
I'm just trying to be really talkative

Grate Oracle Lewot says (7:44 PM):
Well
we love you either way

~°∆°[[Bizzzz] says (7:44 PM):
But lately it's like I think I'm being talkative and people are like
"wow you're really quiet today"
err

hegel5000 says (7:44 PM):
I read 'criticize' and 'talkative' and somehow combined them into "attractive" 

~°∆°[[Bizzzz] says (7:45 PM):
I never thought I had that--
HEgel ily
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my god ily
hegel5000 says (7:45 PM):
iru2 *glomp*

Grate Oracle Lewot says (7:45 PM):
That is pretty amazing.
But ily too Bizz
and you too Hegs

~°∆°[[Bizzzz] says (7:45 PM):
... Hegs
that is

~°∆°[[Bizzzz] says (7:46 PM):
so awesome

Grate Oracle Lewot says (7:46 PM):
We've used it a few times.
So did Chris D=

~°∆°[[Bizzzz] says (7:46 PM):
Lewoy hehe
Oh
Chris
pissed me off

Eugene says (7:46 PM):

~°∆°[[Bizzzz] says (7:46 PM):
again
Like
I don't even know man
Well
he didn't piss me off
like
he pissed me off in a different way

~°∆°[[Bizzzz] says (7:47 PM):
Like I wasn't really mad
I thought it was funny
because I said fuck
which I never say

Eugene says (7:47 PM):
oh.
my.
GOD.
How could you FUCKING do that Bizz?!

~°∆°[[Bizzzz] says (7:47 PM):
Yes?

Eugene says (7:47 PM):
What in the FUCK is wrong with you?!

~°∆°[[Bizzzz] says (7:47 PM):

Grate Oracle Lewot says (7:47 PM):
Wait a second you guys, I have a serious question

~°∆°[[Bizzzz] says (7:47 PM):
Yes?

Grate Oracle Lewot says (7:48 PM):
I always thought shit was supposed to be more vulgar than hell
but then I think somebody implied the opposite
I forget when or who
but what do you think?

Eugene says (7:48 PM):
they're crazy

~°∆°[[Bizzzz] says (7:48 PM):
I always thought shit was

Eugene says (7:48 PM):
well i guess
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~°∆°[[Bizzzz] says (7:48 PM):
but I think

Eugene says (7:48 PM):
TECHNICALLY

~°∆°[[Bizzzz] says (7:48 PM):
if you're a religious zealot
Hell is like

Eugene says (7:48 PM):
Hell is a lot less pleasant than shit
Cuz its liek

~°∆°[[Bizzzz] says (7:48 PM):
well, true

Eugene says (7:48 PM):
Place of eternal damnation and pain and suffering vs. poop

Eugene says (7:49 PM):
But uhh

hegel5000 says (7:49 PM):
Hell you burn for ever but shit is necessary to create yummy mushrooms.

Eugene says (7:49 PM):
Nah I'm pretty sure shit is quite VULGAR

~°∆°[[Bizzzz] says (7:49 PM):

Eugene says (7:49 PM):
I think its only so cuz sounds ugly as shit 
wait it sounds ffff

~°∆°[[Bizzzz] says (7:49 PM):
oh my god

~°∆°[[Bizzzz] says (7:50 PM):
flippy the cat died

hegel5000 says (7:50 PM):
Who

Grate Oracle Lewot says (7:50 PM):
Oh
wait
yeah, whose cat was that?

hegel5000 says (7:50 PM):
?  It sounds familiar.

~°∆°[[Bizzzz] says (7:50 PM):
http://www.youtube.com/watch?v=XkFDmxxVRgk&feature=channel

~°∆°[[Bizzzz] says (7:51 PM):
famous domino cat
on youtube

Eugene says (7:51 PM):
oh my god that ruled
i mean jeez
Talk about a tribute
Whoever put that together is clearly a good person

Grate Oracle Lewot says (7:51 PM):
I have a 36 minute Mario music medley identified as a tribute

Grate Oracle Lewot says (7:52 PM):
but yeah
that was a lot of dominoes

~°∆°[[Bizzzz] says (7:52 PM):
I cried

Grate Oracle Lewot says (7:53 PM):
Well, I didn't know Flippy..

Eugene says (7:53 PM):
Neither did I
In fact I'd never heard of him before.
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hegel5000 says (7:54 PM):
There was Dippy the Wonder Penguin.

~°∆°[[Bizzzz] says (7:54 PM):
k back to Tales of Legendia music

Grate Oracle Lewot says (7:54 PM):
Well Bizz ily

~°∆°[[Bizzzz] says (7:54 PM):
ily 2 <3
oh and bk
fuck

hegel5000 says (7:55 PM):
(Gimme a second to think of something to actually happen in the RPG today)

~°∆°[[Bizzzz] says (7:55 PM):
WELL
SILVIA'S BIRTHDAY IS IN FOUR DAYS

Grate Oracle Lewot says (7:55 PM):
Yeah

~°∆°[[Bizzzz] says (7:55 PM):
YOU SHOULD INCORPORATE THAT SOMEHOW
also this
http://www.youtube.com/watch?v=kCqftNz-WGo

Grate Oracle Lewot says (7:56 PM):
Well I am quite tickled by all the Emerging Science stuff you've thrown in so far, Hegel

~°∆°[[Bizzzz] says (7:57 PM):
I want to be more helpful and do more stuff in the RPG
so um
I am going to try to be more talkative

Eugene says (7:57 PM):
hegel should incorporate my neat enemies 

Grate Oracle Lewot says (7:57 PM):
Well, I am going to try to be less emo

~°∆°[[Bizzzz] says (7:58 PM):
And I am going to try and stop reading missing cases

Grate Oracle Lewot says (7:58 PM):
although usually video game type stuff like the RPG makes me happy and not emo

~°∆°[[Bizzzz] says (7:58 PM):
but they're so interesting

Grate Oracle Lewot says (7:58 PM):
Well
you could only read ones with happy endings? 

hegel5000 says (7:59 PM):
OH!
You know, I could pit you guys against the monsters that BK made
because, actually, one of the things which I was planning to have you encounter 
today

(well, either today or the next session)
I have not yet written

~°∆°[[Bizzzz] says (7:59 PM):
Remember Silvia's birthday~

hegel5000 says (7:59 PM):
but I have written everything for BK's monsters.

hegel5000 says (8:00 PM):
Sexy stuff will happen Tuesday 
Silvia
will become extremely legal!
So, erm, right, RPG
Last time, in game, it was a Friday night when you went to bed after robbing the 
bank.

hegel5000 says (8:01 PM):
Now it's Saturday morning

hegel5000 says (8:02 PM):
and you have to meet the Stickman embassador at the Hotel Real towards the 
outskirts of town.

8



Grate Oracle Lewot says (8:02 PM):
am

~°∆°[[Bizzzz] says (8:02 PM):
Hello~

hegel5000 says (8:02 PM):
Espera and Eugene eat cheerios with strawberries.
ambassador

~°∆°[[Bizzzz] says (8:02 PM):
oh god I'm hungry

Grate Oracle Lewot says (8:02 PM):
Am I not there?

~°∆°[[Bizzzz] says (8:02 PM):
well not really

hegel5000 says (8:03 PM):
I do not know if U eats cereal?

~°∆°[[Bizzzz] says (8:03 PM):
but mmm strawberries

hegel5000 says (8:03 PM):
Hmmm, erm, I guess U does.

Grate Oracle Lewot says (8:03 PM):
He can eat things
I mean

hegel5000 says (8:03 PM):
Oh, right, yeah.

Grate Oracle Lewot says (8:03 PM):
I guess the spoon might be an issue

hegel5000 says (8:03 PM):
So I guess that includes cereal and strawberries.

~°∆°[[Bizzzz] says (8:03 PM):
Hahaha

hegel5000 says (8:03 PM):
U stands ontop of a bowl of cheerios, milk, and sliced strawberries
and he slowly sinks into it?
And then he leaves the bowl

hegel5000 says (8:04 PM):
and there's nothing left inside?

Grate Oracle Lewot says (8:04 PM):
Okay.

~°∆°[[Bizzzz] says (8:04 PM):
Hey guys let me know if I am not doing enough
Because
I want to be
more active

hegel5000 says (8:04 PM):
Oh, just think of stuff to do and say stuff to characters whenever because that 
makes my life easier

Eugene says (8:04 PM):
WAAAAAAAIIIIT

hegel5000 says (8:05 PM):
in part because it gives me a second to write these two enemies sheets :3

Eugene says (8:05 PM):
I fucking hate cheerios 

Project U says (8:05 PM):
Oh, come to think of it, I don't like them either 

~°∆°[[Espera] says (8:05 PM):
Oh, my sister wants to play

Project U says (8:05 PM):
But U can eat them

Cruel Regulators says (8:05 PM):
Argentina eats cheerios, milk, and sliced strawberries whether she likes it or 
not, too.

~°∆°[[Espera] says (8:05 PM):
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Regulator(s)?
Cruel Regulator says (8:06 PM):
YOU SAW NO MISTAKE

Project U says (8:06 PM):
<3

Cruel Regulator says (8:06 PM):
Punk Kid is the one who pours out everything.  The sound of the cereal pouring 
from the bag echoes off of the metal mechanical room walls.

Project U says (8:07 PM):
Whoa, immersion 

Cruel Regulator says (8:07 PM):
Clarissa talks, while drinking a Bloody Marry, about how her sister who works at 
the bank is such a fucking bitch.

Cruel Regulator says (8:08 PM):
(lawlberb)

Project U says (8:08 PM):
Hmm.

~°∆°[[Espera] says (8:08 PM):
Mary*
hehehe fucking

Project U says (8:08 PM):
Oh, yeah.

Cruel Regulator says (8:08 PM):
/lawlberb

Project U says (8:08 PM):
I guess I should cuss too.

Cruel Regulator says (8:08 PM):
Thanks, Bizz.

~°∆°[[Espera] says (8:08 PM):
Oh god my mom is back
She is going to

~°∆°[[Espera] says (8:09 PM):
oh my goood
and my sister is crying
Some RPG might cheer her up

Cruel Regulator says (8:09 PM):
Erm, and Punk Kid is having trouble holding back the tears as his aunt drunkenly 
disses his mom.

Project U says (8:09 PM):
Oh.

~°∆°[[Espera] says (8:09 PM):
D:

Project U says (8:09 PM):
I can't keep track of these NPC relationships.

Cruel Regulator says (8:09 PM):
Erm, Powerpoint Lady
from the bank
is Punk Kids mom

Project U says (8:10 PM):
I just know that U should probably fear Clarissa.

~°∆°[[Espera] says (8:10 PM):
oh god my mom walked iiin

Cruel Regulator says (8:10 PM):
Clarissa, who's a scientist who leads the Strawberry Seperatists
is Punk Kid (AKA Jimmy)'s aunt
and now it appears that they're sisters.

Project U says (8:10 PM):
Okay

Cruel Regulator says (8:10 PM):
(As opposed to Clarissa being Punk Kid's absent father's sister.)

Project U says (8:10 PM):
but what is your mom doing Bizz?
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~°∆°[[Espera] says (8:11 PM):
I actually didn't know that second part
Well, she is spewing F bombs

Project U says (8:11 PM):
Oh, I should do that.

Cruel Regulator says (8:11 PM):

I should probably write a character list
just as much for myself as for you guys.

Project U says (8:11 PM):
Well, if you want
I'm just bad with people.

Project U says (8:12 PM):
I differentiate my characters by species.

Eugene says (8:12 PM):
Eugene attacks Clarissa!!
No guys I'm kidding LoL!!!

Cruel Regulator says (8:12 PM):
I was about to hang the lampshade on the absence of Clarissa's character sheet

~°∆°[[Espera] says (8:12 PM):
How about someone slap Clarissa in the face

Cruel Regulator says (8:13 PM):
but then I realized I could stall by asking you how you attack her.

~°∆°[[Espera] says (8:13 PM):

Lampshade hanging
ohohoho

Project U says (8:13 PM):
U is just afraid of Clarissa after THAT ONE NIGHT
actually I don't know if it was night but

Cruel Regulator says (8:13 PM):

Project U says (8:13 PM):
he hides behind Eugene.

~°∆°[[Espera] says (8:14 PM):
Espera slaps her

Project U says (8:14 PM):
(BK I am bonding with you again )

~°∆°[[Espera] says (8:14 PM):
and this is actually yhe worst time to RPG because this is normally my evening walk time
But I'll stay
Since I have walked all day anyway

Project U says (8:14 PM):
Well
ily Bizz

Cruel Regulator says (8:15 PM):
Oh, erm, Clarrissa dodges by 7.
She is quite drunk so she knocks over her chair and the table and everyone's 
cereal while getting out of the way.

Mind you, Espera has no hand to hand training.

~°∆°[[Espera] says (8:16 PM):
yeah, I know
I don't know if I want to use 7 luck

Project U says (8:16 PM):
Probably not 

Cruel Regulator says (8:16 PM):
Wait, is this a 1 damage slap
or a full melee attack slap?

~°∆°[[Espera] says (8:16 PM):
which is better?

Project U says (8:17 PM):
I love this game <3
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Cruel Regulator says (8:17 PM):
A full melee attack slap would deal 14 damage.

Eugene says (8:17 PM):
Guy summ
Did you see the part

~°∆°[[Espera] says (8:17 PM):
but wouldn't Espera miss

Eugene says (8:17 PM):
Where I was liek
NO JUST KIDDING

Project U says (8:17 PM):
Yes
I did

Eugene says (8:17 PM):
That part was kind of important I think.

Project U says (8:18 PM):
Bizz is attacking anyway

Cruel Regulator says (8:18 PM):
But Espera does want to hit Clarissa and is not kiding!

Project U says (8:18 PM):
I think

Cruel Regulator says (8:18 PM):
Erm, I recommend that you just let it miss.

Eugene says (8:18 PM):
hmm well

~°∆°[[Espera] says (8:18 PM):
k

Eugene says (8:18 PM):
wait what is even happening
why was she dissing jimmy's mom?

~°∆°[[Espera] says (8:18 PM):
Yeah, Espera doesn't like drunk people

Eugene says (8:18 PM):
and what did she say?

Project U says (8:18 PM):
U is hiding behind Eugene.

Cruel Regulator says (8:19 PM):
Cruel Regulator says (8:06 PM):

Punk Kid is the one who pours out everything.  The sound of the cereal pouring 
from the bag echoes off of the metal mechanical room walls.
Project U says (8:07 PM):
Whoa, immersion  

Cruel Regulator says (8:07 PM):
Clarissa talks, while drinking a Bloody Marry, about how her sister who works 

at the bank is such a fucking bitch.

(Clarissa is the aunt and Powerpoint Woman is the Punk Kid's mother/Clarissa's 
sister)

Erm, I did not think of what exactly she said, did I.

Cruel Regulator says (8:20 PM):
Erm, but more importantly, Punk Kid is in the bathroom, crying.

~°∆°[[Espera] says (8:20 PM):
Is it

Eugene says (8:20 PM):
Oh

~°∆°[[Espera] says (8:20 PM):
a men's room

Eugene says (8:20 PM):
Yeah

~°∆°[[Espera] says (8:20 PM):
Because I would say Espera should go there but
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Eugene says (8:20 PM):
I missed that part.

~°∆°[[Espera] says (8:20 PM):
She is not a man

Eugene says (8:20 PM):
Eugene can go there!!

Project U says (8:20 PM):
U does not have a bathroom dedicated to his species

Project U says (8:21 PM):
in fact the antibacterial soaps kinda suggest he is not welcome in either

Cruel Regulator says (8:21 PM):
Clarissa dusts herself off after dodging Bizz's slap, takes a sip of her bloody 
Mary, and says "We'll leave for the Hotel Real once my pansy ass neice is done 
crying on the toilet."

Project U says (8:21 PM):
but I suppose I am the only one who finds this funny.

Cruel Regulator says (8:22 PM):
Eugene is unable to open the metal bathroom door.
It is locked.

~°∆°[[Espera] says (8:22 PM):
Hmm
So
it /is/
a men's room?

Cruel Regulator says (8:22 PM):
It's a unisex, single toilet bathroom.

~°∆°[[Espera] says (8:22 PM):
Oh, okay

Eugene says (8:22 PM):
"JIMMY ITS OKAY"

~°∆°[[Espera] says (8:22 PM):
Can Espera like knock or something

Eugene says (8:23 PM):
"ESPERA IS GOING TO KILL YOUR AUNT AND EVERYTHING WILL BE FINE."

Project U says (8:23 PM):
Can U slip under the door? 

~°∆°[[Espera] says (8:23 PM):
"YEAH WHAT EUGENE SAID"

Cruel Regulator says (8:24 PM):
Punk Kid "fine"
(that's all he says)
Erm, U tries to slip under the metal door
and fails by 3.
He is somewhat stuck.

Project U says (8:24 PM):
Hmm.

Cruel Regulator says (8:25 PM):
Use Luck, or wait until someone opens the door?

Eugene says (8:25 PM):
Eugene pulls him out 
Or pushes him in?

Cruel Regulator says (8:25 PM):
Either one.

Eugene says (8:25 PM):
(Which way do you wanna go Lewot??)

Project U says (8:25 PM):
Uhh

Cruel Regulator says (8:25 PM):
Also, U feels some wetness under himself.

~°∆°[[Espera] says (8:25 PM):
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... what
Cruel Regulator says (8:25 PM):
You cannot tell what the liquid is.

~°∆°[[Espera] says (8:25 PM):
ewww

Eugene says (8:25 PM):
pick soon !!

Project U says (8:25 PM):
Yeah let's just leave him

~°∆°[[Espera] says (8:26 PM):
Yeah

Project U says (8:26 PM):
I get the feeling Hegel did not itend for us to be so sympathetic
intend

Eugene says (8:26 PM):
So I should pull you out?

Project U says (8:26 PM):
c

~°∆°[[Espera] says (8:26 PM):
Well, I was going to have Espera break the door down and attempt to seduce him

Eugene says (8:26 PM):
Okay I do such!!

Cruel Regulator says (8:26 PM):
Punk Kid "Espera, do you like me as a boy?"

Eugene says (8:27 PM):
(Are you going to do a luck roll for me pulling out U?)

Cruel Regulator says (8:27 PM):
(Erm, U gets out safely.  The liquid is merely water.  It is slightly saline.)

~°∆°[[Espera] says (8:27 PM):
"Uhh, wha excatlyt do you mean by that?"

Eugene says (8:27 PM):
ITC: Sex Changes 

~°∆°[[Espera] says (8:27 PM):
HAhahaha

Project U says (8:27 PM):
Er... I don't get it :/

Cruel Regulator says (8:27 PM):
"Are you just some kind of lesbian who also fucks sissy boys like my aunt says I 
am?"

~°∆°[[Espera] says (8:28 PM):
"Don't listen to what your aunt says, silly. And I believe I am bisexual, no questions asked"

Eugene says (8:28 PM):
(I sincerely thought Jimmy was going to say he was going to get a sex change next, just so y'all know)

Cruel Regulator says (8:28 PM):
"So you mean, you won't fuck me with a strap on?"

~°∆°[[Espera] says (8:28 PM):
(I thought he was going to say he was really a girl)

Cruel Regulator says (8:29 PM):
"Or tell me to cook for you?"

~°∆°[[Espera] says (8:29 PM):
(or an asexual monster)

Eugene says (8:29 PM):
"And I believe I am bisexual, no questions asked."
I have fun imagining what Espera's tone was when she said that.

~°∆°[[Espera] says (8:29 PM):
BK ily

Eugene says (8:29 PM):
<333

~°∆°[[Espera] says (8:29 PM):
<3333
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"But like, I wouldn't do that"
"I'll kill your aunt if you want me to"

Cruel Regulator says (8:30 PM):
"Um, well, don't.  I mean, we have a cause to fight for and she's a good 
scientist."

Punk Kid opens the bathroom door from the inside.
He presses an electrical button
and various bolts come out from the door

~°∆°[[Espera] says (8:30 PM):
"She's a terrible aunt, though"

Cruel Regulator says (8:31 PM):
and then it slips into the ground
and then gets bolted in place there.
Clarissa "And proud of it!"

~°∆°[[Espera] says (8:31 PM):
"Dumb bitch"

Cruel Regulator says (8:32 PM):
Clarissa marches drunkenly out of the dining room and towards the hallway to the 
train platform.

I don't think there's anything for you to really do right now, right?

~°∆°[[Espera] says (8:32 PM):
Yeah
Pretty much

Project U says (8:32 PM):
Well, particularly U.
Being an asexual amoeboid.

~°∆°[[Espera] says (8:32 PM):
Hehehehe
Ily Lewot

Cruel Regulator says (8:32 PM):
Someday, U, you'll divide

Cruel Regulator says (8:33 PM):
and you won't grow old happy
you will merely cease to be

~°∆°[[Espera] says (8:33 PM):
I would like have Espera attempt to give U a hug right now

Cruel Regulator says (8:33 PM):
while your two daughter cells will cease to not be.

~°∆°[[Espera] says (8:33 PM):
But I'm not sure if it would work

Project U says (8:33 PM):
But I wanted to have a mytosis attack that makes a low-HP clone of me in battle
but it's probably unfair

Cruel Regulator says (8:33 PM):
Oh, hmmm, maybe we could do that.
BUT LATER

~°∆°[[Espera] says (8:33 PM):
Reminds me of FE8

~°∆°[[Espera] says (8:34 PM):
There was the Summoner class
That could summon phantom things
But they died easily and you could only summon one at a time

~°∆°[[Espera] says (8:35 PM):
Wait, that had 1 HP
they*
But they were quite useful

Project U says (8:35 PM):
I'm thinking like Substitute in Pokemon except the substitute attacks and doesn't shield me so much as take its 

own damage
Eugene says (8:35 PM):

http://www.99chan.in/docta/src/12810404861.gif
Project U says (8:35 PM):

but later
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Cruel Regulator says (8:35 PM):
(I'm trying to think of what happens next.)

~°∆°[[Espera] says (8:36 PM):
I want Espera to have a super singing ability sometime
also SILVIA'S BIRTHDAY

Project U says (8:36 PM):
Who is Vater?

~°∆°[[Espera] says (8:36 PM):
That is my question too

Cruel Regulator says (8:36 PM):
Clarissa, U, Eugene, Espera, Snakeboy, Punk Kid, and two Strawberry Seperatist 
soldiers including Argentina (Bizz's sister's character) come along.

Eugene says (8:36 PM):
Vater is father in German

Eugene says (8:37 PM):
V is pronounced as F

~°∆°[[Espera] says (8:37 PM):
I foget, can Argentina only meow or is she capable of human speech?

Eugene says (8:37 PM):
It sounds kind of like "fatter" but with an accent

Cruel Regulator says (8:37 PM):
I think she's a human here.

Eugene says (8:37 PM):
Liek FAU-tuh

~°∆°[[Espera] says (8:37 PM):
I thought she was a cat

Cruel Regulator says (8:37 PM):
I think that was last time.

~°∆°[[Espera] says (8:37 PM):
But

Eugene says (8:37 PM):
See its cool cuz

Cruel Regulator says (8:37 PM):
OH!

~°∆°[[Espera] says (8:37 PM):
my sister wanted her to be a cat

Eugene says (8:37 PM):
Sigmund Freud is saying it

Cruel Regulator says (8:37 PM):
Wait, nervermind.
You're right.

~°∆°[[Espera] says (8:37 PM):
She was a Vulpix last time

Cruel Regulator says (8:37 PM):
OH!
Okay.

Eugene says (8:37 PM):
VULPIX!!

Project U says (8:38 PM):
Vulpix probably had the same voice actor as Hoppip

Eugene says (8:38 PM):
!!

Project U says (8:38 PM):
although now I'm not sure

~°∆°[[Espera] says (8:38 PM):
Hoppip~<3

Eugene says (8:38 PM):
Oh God they do sound
Almost exactly the same

~°∆°[[Espera] says (8:39 PM):
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Guys my voice feels so hollow

Herr Dummkopf has been added to the conversation.

~°∆°[[Espera] says (8:39 PM):
I wish my mom would stop smoking in the house

Project U says (8:39 PM):
Oh
yeah
I'm sorry

Cruel Regulator says (8:39 PM):
(Clarissa is able to make her friends in the Cuerpo Amarillo metro let you guys 
down the line towards the Hotel Real without having to worry about government 
soldiers.)

(Erm, and Endrak is waiting somewhere at the hotel, hoping to steal more money 
even though he has no offensive abilities and as such cannot really mug people.)

Herr Dummkopf says (8:40 PM):
Oh, this is the RPG?

Cruel Regulator says (8:40 PM):
Yeah.

Project U says (8:40 PM):
Yes.

~°∆°[[Espera] says (8:40 PM):
http://i882.photobucket.com/albums/ac30/Bizzuuu/Picture103.jpg

Cruel Regulator says (8:40 PM):
(Erm, wait, do you want to play?  I forgot if I nudged you into it or if you 
wanted to.)

~°∆°[[Espera] says (8:40 PM):

Cruel Regulator says (8:40 PM):
CHAMBER CHOIR 

~°∆°[[Espera] says (8:41 PM):
hell yeaaaaaaah

Herr Dummkopf says (8:41 PM):
Well, I did originally but then i havent played since you went to Maine so I lost some motivation

Project U says (8:41 PM):
Are those all your classes?

~°∆°[[Espera] says (8:41 PM):
My classes for first term

Project U says (8:41 PM):
I need to sign up for classes...

~°∆°[[Espera] says (8:41 PM):
First quarter, yeah

Project U says (8:42 PM):
I never had quarters in high school, though.
I mean, I guess they were there, but classes were just year-long.

~°∆°[[Espera] says (8:42 PM):
We have block scheduling

Project U says (8:42 PM):
We did too.

~°∆°[[Espera] says (8:42 PM):
oh

Eugene says (8:43 PM):
Yeah

Cruel Regulator says (8:43 PM):
(Erm, the Hotel Real has a metro station underneath of it.  The Strawberry 
Seperatists actually have a lot of influence within the hotel's management, 
although they don't own the facility.  The Spanish government does not know 
anything about today (Saturday)'s meeting between the Stickmen and the 
Strawberry Seperatists.)

Eugene says (8:43 PM):
We had block but no alternating
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Liek
Even Odd
But no quater-based changing.

Cruel Regulator says (8:44 PM):
I have nine periods per day
at 45 minutes each
some of them not necessarily having classes.
(And instead just being free periods.)

~°∆°[[Espera] says (8:44 PM):
I have four classes a day, each 85-minutes long
a 22-minute advisory/study hall
and 30-minute lunch

Project U says (8:44 PM):
Oh, I guess mine was kinda like that.

Project U says (8:45 PM):
But extremely confusing.

Herr Dummkopf says (8:45 PM):
This Dummkopf had a random assortment of classes with a schedule that made no sense, because his school 

had crappy management
Project U says (8:45 PM):

Anyway Stickman meeting.
Cruel Regulator says (8:45 PM):
(The subway station under the hotel is quite posh.  Real (pronounced ray-al) can 
mean the same thing it does in English, but it can also mean royal.)

~°∆°[[Espera] says (8:45 PM):
sorry guys I threw everything off subject

Project U says (8:46 PM):
No, I did by asking more

Cruel Regulator says (8:46 PM):
The underground subway platform has red tiles

Project U says (8:46 PM):
I think
it's off-screen now so I dunno

~°∆°[[Espera] says (8:46 PM):
ugh i need to walk so much

Cruel Regulator says (8:46 PM):
and on the walls are tapestries of ornate Spanish flags.

Project U says (8:46 PM):
aww

~°∆°[[Espera] says (8:46 PM):
nah
I'll just jog in place or something

Cruel Regulator says (8:46 PM):
Honestly, this place looks rather Nazi-esque in its neatness and ornamentality 
(assuming that's a word)

Project U says (8:46 PM):
But I wish I walked more
or at all

Cruel Regulator says (8:47 PM):
There are a croud of people in the subway platform.

~°∆°[[Espera] says (8:47 PM):
crowd*

Cruel Regulator says (8:47 PM):
Thanks.

~°∆°[[Espera] says (8:47 PM):
Welcome~

Cruel Regulator says (8:47 PM):
Lots of people are coming onto and getting off of this subway I guess see other 
parts of the town of Cuerpo Amarillo

Cruel Regulator says (8:48 PM):
which is really quite small
but has quite a bit of subway coverage.
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Erm, but like, Clarissa leads you guys up the ornate wooden stairs into large 
glass room

that leads either outside or into the lobby

Cruel Regulator says (8:49 PM):
but Clarissa takes you through the lobby from the left side wher eyou come out of 
the subway

to the far right

Project U says (8:49 PM):
U is last in line for fear of a drunken Clarissa

Cruel Regulator says (8:49 PM):
and through a double door into a truly grand banquet hall.

~°∆°[[Espera] says (8:49 PM):
I farted

Cruel Regulator says (8:49 PM):
There's a janitor sweeping the place up.

Cruel Regulator says (8:50 PM):
He runs up to Espera and delicately sprays her butt with air freshener.

Eugene says (8:50 PM):

Cruel Regulator says (8:51 PM):
Janitor "I am not properly dressed for the situation, but I am trained as a 
butler, and if it would please you, I can wipe you butt for you, too."

Project U says (8:51 PM):
"k"

Cruel Regulator says (8:51 PM):
The janitor's broom looks suspiciously like a baseball bat.

Project U says (8:51 PM):
(This is a joke because U has no butt)

Cruel Regulator says (8:51 PM):

~°∆°[[Espera] says (8:51 PM):

Cruel Regulator says (8:52 PM):
In the center of the room is a table
it's not that big, just a dining table.
The entire rest of the room appears to be cleared out.

Cruel Regulator says (8:53 PM):
Punk Kid "We just need to wait another half-hour.  The Human Stickman Ambassador 
and his troops will teleport in at 11:00am

"

~°∆°[[Espera] says (8:53 PM):
My sister says her charactr can like communicate telepathically

Cruel Regulator says (8:53 PM):
Okay.

~°∆°[[Espera] says (8:53 PM):
but otherwise meows

Eugene says (8:53 PM):

Project U says (8:53 PM):
PK Telepathy was used in the old RPG by a Voliman, I believe

Cruel Regulator says (8:53 PM):
Oh, right, yeah!
I did not put it on the PSI list here.

~°∆°[[Espera] says (8:54 PM):

Cruel Regulator says (8:54 PM):
I also did not put in teleportation
or 4th-D Slip.

Cruel Regulator says (8:55 PM):
Also, U successfully notices by 2 that the baseball bat is the weapon of choice 
for the Government Myrmidon.

Project U says (8:55 PM):
k
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I guess he points toward it with a pseudopod?
Cruel Regulator says (8:55 PM):
Clarissa is too drunk to care.

Project U says (8:55 PM):
Erm, after tapping the nearest teammate?

Cruel Regulator says (8:55 PM):
Punk Kid is in the bathroom.

~°∆°[[Espera] says (8:55 PM):
would that be Eugene then?

~°∆°[[Espera] says (8:56 PM):
since you were hidiung behind him

Project U says (8:56 PM):
Guys somebody remember to save this session, too

Cruel Regulator says (8:56 PM):
(Bizz, you want to be vocal.  Lewot didn't specify who, so that means you can say 
you were the one tapped.)

~°∆°[[Espera] says (8:56 PM):
k

Eugene says (8:56 PM):
"Hey guys,"

~°∆°[[Espera] says (8:56 PM):
"U?"

~°∆°[[Espera] says (8:57 PM):
"Baseball bat?"

Eugene says (8:57 PM):
Eugene says this in a voice low enough for the butler to not here
"Yeah that."

Project U says (8:57 PM):
hear

Eugene says (8:57 PM):
"I think shit's gonna go down, personally."
!!
Well darn

Cruel Regulator says (8:57 PM):
The janitor/butler sweeps vigorously.

~°∆°[[Espera] says (8:57 PM):
also
Argentina meows.

Project U says (8:57 PM):
Heheh

~°∆°[[Espera] says (8:57 PM):
urgently, I suppose

Project U says (8:57 PM):
we now have more than one character with a speech impediment!

Cruel Regulator says (8:58 PM):
current time: 10:32am (day=Saturday)

~°∆°[[Espera] says (8:58 PM):
(my sister is here next to me)

Cruel Regulator says (8:58 PM):
The janitor starts to leave the room.

Project U says (8:58 PM):
Are there any office chairs in here?

Eugene says (8:58 PM):
!!
"Guys did you see that?"

Eugene says (8:59 PM):
"That janitor might kill us."

~°∆°[[Espera] says (8:59 PM):
"Yes"

Cruel Regulator says (8:59 PM):
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He is gone.
Erm, there aren't office chairs.

Project U says (8:59 PM):
Hmm.

~°∆°[[Espera] says (8:59 PM):
"Well, we're going to get attacked somehow"
"Like"
"Very soon"

Cruel Regulator says (8:59 PM):
Instead, there are ornamental wooden chairs with fluffy built-in cushions or 
however you spell it.

Erm, do you just wait until 11 or do you do anything else?

Project U says (8:59 PM):
hmm

~°∆°[[Espera] says (9:00 PM):
Are there any snack machines

Project U says (9:00 PM):
How many pathogens do I have?

Eugene says (9:00 PM):
"I smell conspiracy."

Cruel Regulator says (9:00 PM):
U's stuff: lv.6 Thunder pathogens (2), Water Antibody, Fire Antibody, Thunder 
Antibody, hockey mask, baseball bat, lv.11 Thunder pathogens (5), lv.11 Fire 
pathogens (5), lv.11 Water pathogens (5)

Project U says (9:00 PM):
k
U puts on his hockey mask.

~°∆°[[Espera] says (9:00 PM):
snack machines?

Cruel Regulator says (9:00 PM):
Erm, Espera asks the twenty something dude in the lobby where the vending 
machines are.

~°∆°[[Espera] says (9:00 PM):
Or coffee machines

Yes
Project U says (9:01 PM):

U wants snacks too
Cruel Regulator says (9:01 PM):
(There is another, different baseball-bat janitor sweeping quite vigorously, but 
the first one is no where to be seen.)

~°∆°[[Espera] says (9:01 PM):
Espera brings U with her then

Cruel Regulator says (9:01 PM):
Lobby Dude "Hey, this is like, a totally posh hotel, bra.  We're not supposed to 
have plebian-ass vending machines."

~°∆°[[Espera] says (9:02 PM):
"Well, you're considerate."
"I'm hungry, and I demand food"

Project U says (9:02 PM):
U tries to scare him with the hockey mask.

Cruel Regulator says (9:02 PM):
"Wanna play some Gamecube or watch family guy DVDs and eat pizza, bra?"
He cannot see U

Eugene says (9:02 PM):
olo this

~°∆°[[Espera] says (9:03 PM):
"You watch Family Guy?"

Cruel Regulator says (9:03 PM):
Erm, wait, no, U can move farther away from the counter.

~°∆°[[Espera] says (9:03 PM):
"Also, I'm on a diet, but thanks for the offer"
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Cruel Regulator says (9:03 PM):
U is standing in the middle of the lobby with the hocky mask and there is a big 
aura of not-people around him as they carefully walk as far away from U as 
possible.

~°∆°[[Espera] says (9:03 PM):
Argentina meows loudly again

Cruel Regulator says (9:04 PM):
Lobby Dude "Bra, this isn't a pet-friendly hotel.  I'm gonna have to ask you to 
leave."

time=10:40am

~°∆°[[Espera] says (9:04 PM):
Argentina growls at him

Project U says (9:04 PM):
U would actually enjoy the pizza but

~°∆°[[Espera] says (9:04 PM):
"Well, she, erm, is not really a pet"

Cruel Regulator says (9:04 PM):
Lobby Dude "Well, okay, then!"

~°∆°[[Espera] says (9:04 PM):
"Hey, U, do you want pizza?"

Cruel Regulator says (9:05 PM):
Lobby Dude "What's your number, bra?  We can totally watch family guy together 
and we can maybe find some diet pizza."

Project U says (9:05 PM):
(Yeah, Hegel, U didn't say anything yet )
"c"

Cruel Regulator says (9:05 PM):
(He said it to Espera.)

Project U says (9:05 PM):
Now he did.
Oh, oh

Cruel Regulator says (9:05 PM):
(Hence the diet pizza.)

Project U says (9:05 PM):
I get it now.

~°∆°[[Espera] says (9:05 PM):
"Well, I am also vegetarian"

Cruel Regulator says (9:06 PM):
time=10:41

Project U says (9:06 PM):
ONE MORE

Cruel Regulator says (9:07 PM):
Lobby Dude "Well, your psycho killer friend there totally speaks fluent Spanish.  
I think he's the first person here today to like actually speak anything like 
Spanish.  I mean, we are in Spain and we're all natives, so aren't se supposed 
to speak Spanish?  It's totally lame how only a speech impaired blob would speak 
Spanish."

"He totally deserves a pizza, bra!"
"He's a dude, right?"

Project U says (9:07 PM):
"c"

Cruel Regulator says (9:07 PM):
time=10:43

Eugene says (9:07 PM):
Guys

Cruel Regulator says (9:07 PM):
Staring at the clock above the desk

Eugene says (9:07 PM):
Guys

Cruel Regulator says (9:07 PM):
U sees that somehow

Eugene says (9:07 PM):
"Hey wait I want pizza."
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Eugene says (9:08 PM):
"Where is Pizza?"

Cruel Regulator says (9:08 PM):
time has skipped the 42 minute mark.

~°∆°[[Espera] says (9:08 PM):
"Well, I thought China took over everything"

Cruel Regulator says (9:08 PM):
"You want Chinese?  I don't think you can get that in diet, bra."

~°∆°[[Espera] says (9:08 PM):
"We use dollars instead of euros, for example"
ohohoho

Eugene says (9:08 PM):
"I want pizza. You were offering us pizza?"

~°∆°[[Espera] says (9:08 PM):
diet chinese
ohoho

Eugene says (9:08 PM):
Eugene is willing to sit through Family GAY for pizza.

Cruel Regulator says (9:09 PM):
U notices by 7 a strange change in the composition of people in the lobby.
It's quite busy
and it's not that big
there are like 12 normal people at a time, going in and out
there's a mother and her 8 year old daughter looking at tourist brochures in the 
corner

Cruel Regulator says (9:10 PM):
but there appear to be a good 5 baseball-bat janitors.

Project U says (9:10 PM):
Hmm

~°∆°[[Espera] says (9:10 PM):
guys my singing voice sounds so terrible

Project U says (9:10 PM):
I do not know how to indicate this so I will say I am distracted by the thought of pizza

~°∆°[[Espera] says (9:10 PM):
and it hrts

Project U says (9:10 PM):
I'm sorry Bizz

~°∆°[[Espera] says (9:10 PM):
It broke like

~°∆°[[Espera] says (9:11 PM):
a minute ago

Cruel Regulator says (9:11 PM):
Oh, wait, hmmm, U has the Perception skill and high INT but he does not have the 
communication abilities . . . 

BIZZ NEEDS LIFEUP

Project U says (9:11 PM):
Do you have any of those construction mask things?
Or just breathe through a towel, Bizz

Cruel Regulator says (9:11 PM):
Lobby Dude "Come back here at 8:00pm tonight when my shift is over.  We can 
totaly go to my place.  We can even eat some brownies!"

~°∆°[[Espera] says (9:11 PM):
dammit if y mom sokes in here one more time i am going upstairs

Cruel Regulator says (9:12 PM):
Bizz needs towel 

~°∆°[[Espera] says (9:12 PM):
totally*

Cruel Regulator says (9:12 PM):
totaly looks like Italy . . . 

~°∆°[[Espera] says (9:12 PM):
I am going o cry
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ugh this keyboard
Project U says (9:12 PM):

Cruel Regulator says (9:12 PM):
I am going to make enemies who attack with the power of tobacco . . . 

~°∆°[[Espera] says (9:12 PM):
"They aren't special brownies, are they?"

Cruel Regulator says (9:12 PM):
"Bra, what do you think, that I'm like
"some kind of stoner?"

Project U says (9:13 PM):
So we are not getting pizza right now, though?

~°∆°[[Espera] says (9:13 PM):
Also if Espera had a singing ability, tobacco could disable her

Cruel Regulator says (9:13 PM):
11:50am

Project U says (9:13 PM):
10

Cruel Regulator says (9:13 PM):
Erm, right!
Thank you.
time=10:50am

Project U says (9:13 PM):
U thinks we should head back to the other room

Project U says (9:14 PM):
I guess he indicates this with tapping and pointing
he doesn't want to leave on his own because of the disturbance in the Force he sensed.

Cruel Regulator says (9:14 PM):
I'll assume that everyone follows.

Cruel Regulator says (9:15 PM):
Oh, also, some other things regarding the banquet hall: 

~°∆°[[Espera] says (9:15 PM):
Yea
Yes*

Cruel Regulator says (9:15 PM):
So like, you're looking into it from the lobby door.
The lobby door is at the corner of the room.

Cruel Regulator says (9:16 PM):
(sorry, lawlberb)

Project U says (9:16 PM):
Okay

~°∆°[[Espera] says (9:16 PM):
(kk)

~°∆°[[Espera] says (9:17 PM):
But really, like
is it possible for your voice to hurt

Project U says (9:17 PM):
I know

~°∆°[[Espera] says (9:17 PM):
because mine does D:

Project U says (9:17 PM):
I'm sorry ;-;

Cruel Regulator says (9:18 PM):
(/lawlberb)
Erm, so like, yeah, corner of the room.

~°∆°[[Espera] says (9:18 PM):
corner of the room

~°∆°[[Espera] says (9:19 PM):
CORNER
OF
THE ROOM
guys dammit I ned to go outside
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Project U says (9:19 PM):
Okay

Cruel Regulator says (9:19 PM):
         ___
  ______|   |
_|     |  _|

|         |
|         |
|         |
|         |
| _______ |

Cruel Regulator says (9:20 PM):
So like, the table is in the center of the main area
you guys entered from the bottom right
(Erm, Bizz, just give me like twenty more minutes and that'll be the end of this 
session?)

Erm, so yeah, the bottom right door leads to the lobby

Cruel Regulator says (9:21 PM):
the bottom left door is deeper into the hotel

Eugene says (9:21 PM):
Guys I totally stopped paying attention to make spaghetti

Cruel Regulator says (9:21 PM):
then there's a stage that sticks out of the room
and that little thing in the top right corner is the kitchen.
Erm, the banquet hall is quite big
but it's quite empty
and all of the furniture has been removed.

Eugene says (9:21 PM):
I want to go to THE KITCHEN and make some more SPAGHETTI

Cruel Regulator says (9:21 PM):
There's also a balconey on the bottom wall.

Project U says (9:21 PM):
Hmm

Cruel Regulator says (9:22 PM):
Erm, right, actually, yeah.

Project U says (9:22 PM):
Espera and Eugene abandon U in search of food and he is attacked alone?

Cruel Regulator says (9:22 PM):
time=10:58am
And now we wrap up.
Clarissa is sitting on one end of the table

~°∆°[[Espera] says (9:22 PM):
Well, Hegel

Cruel Regulator says (9:22 PM):
there's another empty chair on the other.

~°∆°[[Espera] says (9:22 PM):
it doesn't matter because it's too dark to walk now

Cruel Regulator says (9:22 PM):
In two minutes the Human Stickman Ambassador will

(erm, he'll teleport in)

~°∆°[[Espera] says (9:22 PM):
So like it's okay

~°∆°[[Espera] says (9:23 PM):
I'm still here
But I did go outside

Project U says (9:23 PM):
Well, Bizz, I hope your voice will be okay

Cruel Regulator says (9:23 PM):
Oh, I know, how about we all take a little break
and then we come back at 10:20 for a second session?

~°∆°[[Espera] says (9:23 PM):
Um
That's okay
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Cruel Regulator says (9:23 PM):
Or would your mom kick you off within an hour of getting back?

~°∆°[[Espera] says (9:24 PM):
Well, I suppose BK did leave
Actually
My mom doesn't kick me off now
I was on until 1am last night

Cruel Regulator says (9:24 PM):
Oh, oh, good.

~°∆°[[Espera] says (9:24 PM):
she just goes to sleep
yep

Project U says (9:24 PM):
Well
I don't think I'll have anything to do for an hour

Cruel Regulator says (9:25 PM):
Oh, wait, well, BK says

~°∆°[[Espera] says (9:25 PM):
I really want to walk though

Project U says (9:25 PM):
I'm not really hungry enough for dinner

Cruel Regulator says (9:25 PM):
that he's still here.

~°∆°[[Espera] says (9:25 PM):
I wish my mom would let me

Cruel Regulator says (9:25 PM):
So wait, if Bizz can't go walking right now
and BK is done with teh pasta?

Eugene says (9:25 PM):
Well
He doesn't need to make anymore.

~°∆°[[Espera] says (9:26 PM):
I
ugh enter key

Eugene says (9:26 PM):
Spaghetti and breakfast sausage 

~°∆°[[Espera] says (9:26 PM):
I just want to not be here around the smoke
because I really am worried

Project U says (9:26 PM):
Um
do you have a towel

~°∆°[[Espera] says (9:26 PM):
And it's going to bother me really badly

Project U says (9:26 PM):
or something you could breathe through?

~°∆°[[Espera] says (9:27 PM):
Yeah

Project U says (9:27 PM):
I mean
it only helps so much
but

~°∆°[[Espera] says (9:27 PM):
YEAH MOM JUST GO OUTSIDE
UAAAAAAAAAAGH

Project U says (9:27 PM):
;-;

~°∆°[[Espera] says (9:27 PM):
OUT
AND AWAY

Eugene says (9:27 PM):
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Bizz
Shave off all your hair

Cruel Regulator says (9:28 PM):
(So, erm, I guess we'll call this all one session and I'll just give an extra 10 
OP for it being extra long.)

Eugene says (9:28 PM):
Cut your wrists but only enough to leave scars (as in not terribly deep)
Sharpie a swastika onto your forehead
Knock your mother to the floor and dramatically yell YOU MADE THIS HAPPEN
Storm out the house

~°∆°[[Espera] says (9:28 PM):
So, /all/ of my hair?

Eugene says (9:28 PM):
Sleep with a friend for 2 days.
Yes.

Cruel Regulator says (9:28 PM):
Everything

Cruel Regulator says (9:29 PM):
but the pussy hair.

~°∆°[[Espera] says (9:29 PM):
Wait
if i disappeared long enough
I would be a missing persons case
uuu

Cruel Regulator says (9:29 PM):

Cruel Regulator says (9:30 PM):
Erm, also, the other thing about the banquet hall is that there's a balconey
Snakeboy has gotten up there, somehow.
You have no idea how to do it.

~°∆°[[Espera] says (9:30 PM):
oh hi snakeboy

Cruel Regulator says (9:30 PM):
It's like three stories up in the air.

~°∆°[[Espera] says (9:30 PM):
WAIT

Eugene says (9:30 PM):
"Heyyy Snakeboyyyy"

~°∆°[[Espera] says (9:30 PM):
THIS SOUNDS
ODDLY FAMILIAR

Cruel Regulator says (9:30 PM):
Oh, hmmm
I forgot about that other balconey room.

~°∆°[[Espera] says (9:30 PM):
OH

Cruel Regulator says (9:31 PM):
BUT THERE IS NO CONNECTION

~°∆°[[Espera] says (9:31 PM):
IT WAS THAT LEVEL ON SUPER MARIO 64

Cruel Regulator says (9:31 PM):
Oh, hmmm.

~°∆°[[Espera] says (9:31 PM):
I DIDN'T KNOW HOW TO GET U TO THE BALCONY PLACE

Cruel Regulator says (9:31 PM):
(But yeah, there's no way up to that balconey from the banquet hall.)

~°∆°[[Espera] says (9:31 PM):
.. u
hahaha
i typed up
as u
get it
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ohohoho
Cruel Regulator says (9:31 PM):
time=10:59

~°∆°[[Espera] says (9:32 PM):
NO MY MOM IS INSIDE

Cruel Regulator says (9:32 PM):
Punk Kid is still in the bathroom.

~°∆°[[Espera] says (9:32 PM):
UGH SHE BROUGHT HER ASHTRAY WITH HER
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAUGH

Cruel Regulator says (9:32 PM):
So it's Espera, Eugene, U, Argentina, and Clarissa on ground level
Nooo 
and Snakeboy on the balconey

Cruel Regulator says (9:33 PM):
time=11:00
Oh, so, apparently
Human Stickman Ambassador is also on ground level!
HSA "Yo."
He is sitting on a chair on one side of the long table
and Clarissa is sitting, passed out and drooling
on the other side of the table.

Cruel Regulator says (9:34 PM):
Snakeboy "Herro!"
HSA "So, wassup?"

Eugene says (9:34 PM):
"Snakeboy how did you get up there?"

~°∆°[[Espera] says (9:35 PM):
oh

Cruel Regulator says (9:35 PM):
HSA "Which nigga' represents the Strawberry Seperatists?"

~°∆°[[Espera] says (9:35 PM):
DL is on

Cruel Regulator says (9:35 PM):
HSA "And, to be blunt, what do you have to offer me?"
DL?

~°∆°[[Espera] says (9:35 PM):
"You said blunt, hehehe"

Cruel Regulator says (9:35 PM):
Snakeboy "I take erevata!"

~°∆°[[Espera] says (9:35 PM):
"Elevator?"

Eugene says (9:35 PM):
Wait we're talking to High School Academics?!
"There's an elevator?"

Cruel Regulator says (9:35 PM):
There appears to be a blunt in Espera's hand.
It's lit.

~°∆°[[Espera] says (9:35 PM):
Espera shivers

~°∆°[[Espera] says (9:36 PM):
wait what
Hahahahaha
okay, sure

Cruel Regulator says (9:36 PM):
There appear to be two Stickman soldiers armed with Mr.Rifles on either side of 
HSA.

~°∆°[[Espera] says (9:36 PM):
"Yeah, blunts and elevators"
"I don't like elevators"
"They sever heads and shit"

Herr Dummkopf says (9:37 PM):
A rabbit hops warily into the room with two flashbangs and a fragmentation grenade strapped to its back.
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~°∆°[[Espera] says (9:37 PM):
"Ahahaha, yeah"

Cruel Regulator says (9:37 PM):
HSA "I'm just keeping my bases covered.  If you look carefully, you'll see that 
there's actually no way up to the balconey."

~°∆°[[Espera] says (9:37 PM):
Argentin meows loudly at the rabbit

Cruel Regulator says (9:37 PM):
(Well, actually, there are windows up there on the two far ends of the balconey.)

Eugene says (9:37 PM):
(Unless of course you're a ssssssneaky sssssnake ;DDD)

~°∆°[[Espera] says (9:37 PM):
"You mean like that Mario 64 level that I could never beat?"

Eugene says (9:38 PM):
Bizz was it liek
That big house in the sky level?

~°∆°[[Espera] says (9:38 PM):
(BK you do know that's an inside joke between me and DL?)
and
it was the boo house
thing

Eugene says (9:38 PM):
Liek the very last level I think
O

Cruel Regulator says (9:38 PM):
What's DL?

Eugene says (9:38 PM):
Yeah who the fuck is this DOWN LOAD?!

~°∆°[[Espera] says (9:38 PM):
He's from a site I play mfia at
ugh typos

~°∆°[[Espera] says (9:39 PM):
Apparently he's playing a tabletop rpg there, too

Cruel Regulator says (9:39 PM):
HSA appears to standing next to Clarissa.  He's leaning on her shoulder.  She's 
out cold from too many bloody Marys.

~°∆°[[Espera] says (9:39 PM):
at
the CARA
as well as mfia

Cruel Regulator says (9:39 PM):
time=10:34

~°∆°[[Espera] says (9:39 PM):
oh my god I am so tired of this keyboard

Cruel Regulator says (9:39 PM):
A janitor enters the room.

~°∆°[[Espera] says (9:39 PM):
"Oh no, janitor"

Cruel Regulator says (9:39 PM):
HSA "Why do you guys think I should help you?"

~°∆°[[Espera] says (9:40 PM):
"BEcause you should"
"Or we can use force?"

Cruel Regulator says (9:41 PM):
HSA "Well, I assumed you were using force against the government, I mean, that's 
what I'm all about.  I'm Mr.Force, bitches."

HSA "Do you know how many soldiers our computers can teleport in in an instant?"
HSA "And do you know how many soldiers we can create from the Spanish populace?"

Eugene says (9:42 PM):
Eugene smells compensation.

Cruel Regulator says (9:43 PM):
HSA "We can make a deal.  You help us deal with the Spanish government's top 
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swordmaster, Silvia, we'll take over Spain like we will the rest of the world, 
but we'll leave all individuals who are part of the Strawbery Seperatists 
alive."

~°∆°[[Espera] says (9:43 PM):
"Wait, she's the top now?"

Cruel Regulator says (9:43 PM):
HSA "She's a teleporter.  Neither our computers nor our soldiers can get to her."

Eugene says (9:43 PM):
"I heard she had a nice ass."

Cruel Regulator says (9:43 PM):
HSA "She might not control the army, but she's too powerful, just by herself."

Eugene says (9:43 PM):
"Tell me, Mr. High School Academics,"

Eugene says (9:44 PM):
"Does she have a nice ass?"

~°∆°[[Espera] says (9:44 PM):
"Well, I thought she was second-best, the last time I heard abour her"
"Eugene, I saw her first"

Cruel Regulator says (9:44 PM):
(I don't take notes on half of what I say so I'm improvising about Silvia )

Eugene says (9:44 PM):
"Ooh, do I smell a little competition?"

~°∆°[[Espera] says (9:44 PM):
Espera hits Eugene in the head
"You get everyone else"

Cruel Regulator says (9:44 PM):
HSA "Hey, hey, hey, what you've gotta remember

Cruel Regulator says (9:45 PM):
"is, in our great DJ M.C.Janxin's own words

Eugene says (9:45 PM):
"You got Jimmy."

~°∆°[[Espera] says (9:45 PM):
"Eugene, I want her so much"

Eugene says (9:45 PM):
((I would say something about Jimmy's ass but I already made ass comment so)

Cruel Regulator says (9:45 PM):
"Booty be booty, don't get caught up in them bitches
just shooty shooty shooty them snitches."

Eugene says (9:45 PM):
"And you're going to cheat on poor little Jimmy?"
"And break his pansy little heart?

~°∆°[[Espera] says (9:46 PM):
"Eugene, don't do this to me"
"I want her so much"

Eugene says (9:46 PM):
"I guess it really is true what they say about nice guys."
"Its okay,"
"Cuz guess who he's gonna come crying to?"
Eugene winks
(Also I liked that rhyme)

~°∆°[[Espera] says (9:46 PM):
(Me too)

Cruel Regulator says (9:46 PM):
Jimmy appears to be on the floor next to the table, his pants down.

~°∆°[[Espera] says (9:46 PM):
...
what

Eugene says (9:47 PM):
Cuckold fetish?

Cruel Regulator says (9:47 PM):

30



HSA "See, girl?  You've already got some nice, non-threatening ass."
(Jimmy was in the bathroom.)

Cruel Regulator says (9:48 PM):
HSA "You don't have to worry about that Silvia once she's dead, and you won't 
have to worry about this cute little pansy here while he's alive."

~°∆°[[Espera] says (9:48 PM):
"sigh"

Cruel Regulator says (9:48 PM):
Jimmy is beginning to sob.  His purple mohawk is losing its shape.
Erm, Jimmy/Punk Kid.

~°∆°[[Espera] says (9:48 PM):
"Quit calling him a pansy"
"He doesn't like it"

Cruel Regulator says (9:48 PM):
(He has tatoos and is wearing combat boots and all, BTW)

~°∆°[[Espera] says (9:48 PM):
"I will kill all of you"

~°∆°[[Espera] says (9:49 PM):
tattoos*

Cruel Regulator says (9:49 PM):
thanks 
Espera appears to be holding a dildo in her hand
the one which was previously holding the joint.

~°∆°[[Espera] says (9:49 PM):
whaaat
"Why are you doing this to me"

~°∆°[[Espera] says (9:50 PM):
Espera appears to be talking to thin air when she says this

Eugene says (9:50 PM):

"Espera"
"You know what you must do now"

Cruel Regulator says (9:50 PM):
HSA "I'm just messing with you.  You can keep the dildo, though.  The punk kid'd 
enjoy it."

Eugene says (9:50 PM):
"God is a cruel regulator"
"And he is speaking to you now."

~°∆°[[Espera] says (9:50 PM):
"Yes, I cn see that"

Eugene says (9:50 PM):
Eugene eyes the dildo then points to Jimmy.

Cruel Regulator says (9:50 PM):
Punk Kid kinda giggles.

Eugene says (9:51 PM):
"Exciting, isn't it?"

Cruel Regulator says (9:51 PM):
He wipes his eyes, pulls up his pants, and takes out his gun all in one moves.

~°∆°[[Espera] says (9:51 PM):
"Wait what"

Cruel Regulator says (9:51 PM):
Punk Kid "Okay, business time, right?"
He turns to the HSA

Eugene says (9:52 PM):
"This was going so nicely."

~°∆°[[Espera] says (9:52 PM):
"Jim, what are you doing"

Cruel Regulator says (9:52 PM):
"Ambassador, I think we've been infiltrated.  Um, yeah.  I think the janitors 
here might working for the government."

Eugene says (9:52 PM):
Sam says:
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but is he REALLY a PENGUIN
Eugene says:
?!

Sam says:
HEGEL

Eugene says:
Why yes!!

IT(that)C: callin you out
Cruel Regulator says (9:53 PM):
Tell him I said Quack.

~°∆°[[Espera] says (9:53 PM):
Ahahaha
Meow

Cruel Regulator says (9:53 PM):
Two janitors enter the room.
One from the lobby door
and the other from the other door deeper in the hotel.

~°∆°[[Espera] says (9:53 PM):
"I wanted to screw Silvia so hard before we have to kill her, just thought I'd let you know"

Cruel Regulator says (9:54 PM):
HSA "Good luck."
HSA appears to be longer in the room.

~°∆°[[Espera] says (9:54 PM):
be longer?

Cruel Regulator says (9:54 PM):
His accompanying soldiers are also gone.
Erm, no longer.
Yeah, he appears to no longer be in the room.

Eugene says (9:54 PM):
"Fucking cowards."

Cruel Regulator says (9:55 PM):
The janitors detach their broom ends from their baseball bats and start charging 
at everyone at the table.

Snakeboy is still on the inaccessible balconey.
Player Phase 1

~°∆°[[Espera] says (9:55 PM):
Were did ewot go?

~°∆°[[Espera] says (9:56 PM):
O god keyboard

Project U says (9:56 PM):
I'm here
I'm just trying not to be emo

~°∆°[[Espera] says (9:56 PM):
"Leeeeeewooooot"

Cruel Regulator says (9:56 PM):
Enemies: 
Government Myrmidon A
Government Myrmidon B

~°∆°[[Espera] says (9:56 PM):
i meant that
not to be in quotations

Eugene says (9:56 PM):
Beam Beta Myrmidon A

~°∆°[[Espera] says (9:56 PM):
Attack Myrmidon B with rapier

Cruel Regulator says (9:57 PM):
Gimme a second . . . 

Cruel Regulator says (9:58 PM):
Erm, Beam Beta does 36 damage
Government myrmidon A is reduced to a skeleton.
Erm, and Bizz . . . 
Rather Espera . . .

Cruel Regulator says (9:59 PM):
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Whoa, whoa, super unlucky roll.
Espera misses by 2.

~°∆°[[Espera] says (9:59 PM):
awww no
is it worth it to use 2
See, Espera, this is why you don't smoke weed

Cruel Regulator says (9:59 PM):
A hit would chop off the legs for 25 damage, killing him.

~°∆°[[Espera] says (10:00 PM):
Okay
Use 2 luck

Cruel Regulator says (10:00 PM):
Okay!
DEAD
Hmmm, there is nothing for U to do.

~°∆°[[Espera] says (10:00 PM):
YEAH

Eugene says (10:00 PM):
"That was surprisingly easy."

Cruel Regulator says (10:00 PM):
Enemy Phase 1: 

~°∆°[[Espera] says (10:00 PM):
"Indeed."
"Wait what"

Cruel Regulator says (10:00 PM):
two more myrmidons enter the room.

Cruel Regulator says (10:01 PM):
(There were a bunch more in the lobby, remember?)

~°∆°[[Espera] says (10:01 PM):
"REINFOREMEEEENTS"

Cruel Regulator says (10:01 PM):
Also, a government sniper crashes through one of the balconey windows.

~°∆°[[Espera] says (10:01 PM):
yay my mom's smoking outside

Cruel Regulator says (10:01 PM):
He is taking aim with his pulse rifle as Snakeboy who is also up there.
YAY!
*glomp*

Eugene says (10:01 PM):
!!

~°∆°[[Espera] says (10:01 PM):
-cling-

Cruel Regulator says (10:01 PM):
Player Phase 2

Eugene says (10:01 PM):
Shoot umm

~°∆°[[Espera] says (10:01 PM):
"SNAKEBOY WATCH OUT"

Eugene says (10:01 PM):
I have 100 plasma shots, right?

Cruel Regulator says (10:01 PM):
Yeah.
Well, slightly more, I think.

Eugene says (10:02 PM):
Shoot 5 at the sniper.

~°∆°[[Espera] says (10:02 PM):
attack a myrmidon or whatever
lewot where are youuuu
ily

Project U says (10:02 PM):
I'm reading

~°∆°[[Espera] says (10:02 PM):
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But
Cruel Regulator says (10:02 PM):
Erm, unlucky roll again.

~°∆°[[Espera] says (10:02 PM):
ily
oh my god why

Cruel Regulator says (10:02 PM):
You only hit with 2 beams.

Eugene says (10:03 PM):
what
that is STUPID

Cruel Regulator says (10:03 PM):
Erm, the first hits in the chest for 18 damage and the second in the shoulder for 
27 

He is vaporized
only his gun is left on the floor.

Cruel Regulator says (10:04 PM):
Espera hits Government Myrmidon C by 6
dealing . . . 

~°∆°[[Espera] says (10:04 PM):
My mom just said in a slightly irritated tone
"I'll be back" and walked out the door
also yay

Cruel Regulator says (10:05 PM):
Oh, hmm, this time she accidently seeps too low and chops into a single calf for 
9 damage 

~°∆°[[Espera] says (10:05 PM):
sad face

Cruel Regulator says (10:05 PM):
Erm, what does U doe?
do?

Project U says (10:05 PM):
Uh

Project U says (10:06 PM):
Water pathogen targeting the non-damaged myrmidon

Cruel Regulator says (10:06 PM):
Okay . . . 
Easy direct hit for . . . 

~°∆°[[Espera] says (10:06 PM):
I am played ToL boss music

Cruel Regulator says (10:06 PM):
8 damage to the hand 

Cruel Regulator says (10:07 PM):
He switches his baseball bat to the other hand . . . 
And the explosion . . . 
29 damage to the one hit in the hand
and 41 damage to the one whom Espera hit.

Eugene says (10:07 PM):

Cruel Regulator says (10:08 PM):
Okay, another round of reinforcements.

~°∆°[[Espera] says (10:08 PM):

Cruel Regulator says (10:08 PM):
Two Government Snipers from upstairs

~°∆°[[Espera] says (10:08 PM):
D:

Cruel Regulator says (10:08 PM):
and two Government Swordmasters downstairs.
(An explosion can target either the snipers or the swordmasters, but a 
multitarget PSI move can get all of them)

~°∆°[[Espera] says (10:08 PM):
Wait
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~°∆°[[Espera] says (10:09 PM):
isn't Argentina here

Cruel Regulator says (10:09 PM):
Yeah.
Erm, but like, killing all of the enimies
was Player Phase 2
and Enemy Phase 2
is the reinforcements

~°∆°[[Espera] says (10:09 PM):
Yeah, sorry, my sister like went upstairs but she's here now

Cruel Regulator says (10:09 PM):
and now it's Player Phase 3 _after_ the arrival of the reinforcements.

~°∆°[[Espera] says (10:09 PM):
enemies*

Cruel Regulator says (10:09 PM):
Sniper A
Sniper B
Swordmaster A
Swordmaster B

Eugene says (10:10 PM):
5 plasma on sniper A

~°∆°[[Espera] says (10:10 PM):
Attack swordmaster A
with rapier
what attacks does my sister have again?
(Also, Lewot, are you okay?)

Project U says (10:10 PM):
I'm okay

Cruel Regulator says (10:10 PM):
Eugene misses by 6

Cruel Regulator says (10:11 PM):
If you use 6 Luck, then 1 beam will hit

~°∆°[[Espera] says (10:11 PM):

Cruel Regulator says (10:11 PM):
and each additional point of Luck will get another beam to hit, up to the 5.
Oh, wait, no, that was against a government Sniper.
Erm, everything hits the Sniper and I'll assume that the sniper was vaporized 

Eugene says (10:12 PM):

Cruel Regulator says (10:12 PM):
And Espera hits the Swordmaster.
Through the upper legs

Eugene says (10:12 PM):
(Lewot is not talking )

Cruel Regulator says (10:12 PM):
For 17 damage.

~°∆°[[Espera] says (10:12 PM):
Leeeeewooooot

Project U says (10:13 PM):
I'm okay.

Cruel Regulator says (10:13 PM):
Erm, so yeah, U, Argentina, and Snakeboy still need to go.

Project U says (10:13 PM):
Another water pathogen on the other swordmaster.

~°∆°[[Espera] says (10:13 PM):
What are Argentina's attacks again?

Cruel Regulator says (10:13 PM):
AUTOHIT ((3)FreezeDC8, FireDC8, (3)ThunderDC8res/2)

Cruel Regulator says (10:14 PM):
(Erm, Fire costs 8PP)

Eugene says (10:14 PM):
Music note
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Project U says (10:14 PM):
Oh, I have PK Freeze too...
Can I use that instead?

Cruel Regulator says (10:14 PM):
U
to hit (blob, DC5): 11
to hit (baseball bat, DC6 (lv.5)): 4
to hit (pathogen explosion, damage based on pathogen level): 13 (11 with the 
lv.11 antibodies)
AUTOHIT: (3)FreezeDC2 (5)BetaDC7
other PSI: (3)LifeUpHC7

Erm, sure.
The government soldiers are very strong-willed, though.

Project U says (10:14 PM):
Oh..

~°∆°[[Espera] says (10:14 PM):
Argentina uses freeze
on
swordmaster a

Cruel Regulator says (10:15 PM):
Erm, the direct hits misses by 7
and the explosion . . . 

Eugene says (10:15 PM):
Guys
If I leave will you all hate me?
I am experiencing fatigue maybe

Cruel Regulator says (10:15 PM):

Eugene says (10:16 PM):
wait let me see if my parets are going to go to bed
I can't fucking listen to this TV any longer 

Cruel Regulator says (10:16 PM):
The explosion misses the swordmaster Bizz hit by 1, and the other swordmaster by 
3.

Eugene says (10:16 PM):
yes they are
still watching it

Cruel Regulator says (10:16 PM):
( to BK, although I actually want the swordmasters to survive to LifeUp and Quick 
Up )

Eugene says (10:16 PM):
You guys can control my "avatar"
Just don't use all my COOL PLASMA BULLETS

Cruel Regulator says (10:17 PM):
Argentina gets an unlucky roll and only does 1 damage to the swordmaster 
So, does U use Luck, and what does Snakeboy do?
There's still a Government Sniper left alive on the balconey

Cruel Regulator says (10:18 PM):
(and Snakeboy is out of PSI so he'll have to just bite him)

Project U says (10:18 PM):
Well, you said you wanted them to survive

~°∆°[[Espera] says (10:18 PM):
Ti krsrtare

Project U says (10:18 PM):
but I guess 1 Luck on that one

~°∆°[[Espera] says (10:18 PM):
    this keyboard
is reatrded

Cruel Regulator says (10:18 PM):
(Also, the lv.11 pathogens are harder to hit with, mind you)

~°∆°[[Espera] says (10:18 PM):
retarded*
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Project U says (10:18 PM):
Oh, I see.

Cruel Regulator says (10:18 PM):
28 damage

Cruel Regulator says (10:19 PM):
the water molecules in the Swordmaster's body are destabalized by teh explosion
and his entrails kinda get forced out through Espera's leg stab.

Cruel Regulator says (10:20 PM):
Erm, and I'll make Snakeboy bite the Sniper 

Eugene says (10:20 PM):
Guys I am OUT adios

Cruel Regulator says (10:20 PM):
¡Compra!

Eugene has left the conversation.

~°∆°[[Espera] says (10:20 PM):
D:

Project U says (10:20 PM):
Is Xixiel still here?

Project U says (10:21 PM):
He shows up on my computer

Cruel Regulator says (10:21 PM):
Snakeboy hits for 18 damage, killing the Sniper.
He's in the convo, but he isn't playing.
ENEMY PHASE 3, BITCH
The government Swordmaster tried Quick Up!
(Well, the remaining one, Swordmaster B)

Cruel Regulator says (10:22 PM):
REF went up by 10!
DEX went up by 10!
Erm, Player Phase 4.

~°∆°[[Espera] says (10:23 PM):
neutralize that bitch

Project U says (10:23 PM):
Ref and Dex means he'll dodge more?
Oh
yeah

Cruel Regulator says (10:24 PM):
     U: Hits: 30/30, Stun: 30/30, PSI:  20/20, Luck: 11/12
Eugene: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI:  13/20, Luck: 13/13
Espera: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI:  16/16, Luck: 10/12
Argen.: Hits: 10/10, Stun: 10/10, PSI:  36/36, Luck: 10/10

Snakeboy: Hits: 47/65, Stun: 65/65, PSI: 2/20

Oh, also, and I completely forgot about Punk Kid last turn 

Cruel Regulator says (10:25 PM):
Hits: 20/20, Stun: 20/20, PSI: 32/32

Punk Kid: Hits: 20/20, Stun: 20/20, PSI: 32/32
Yeah.

Project U says (10:25 PM):
This is the only time we've fought a series of wimps instead of a few guys who can annihilate us

Cruel Regulator says (10:25 PM):
Punk Kid's Moves
to hit (punch, DC4 Stun): 11
to hit (baseball bat, DC5): 13
to hit (Mr.Pistol, DC4, RoF: 4): 18
to hit (pump-action shotgun, DC5t3 LETH+1.0, RoF: 1, clip: 8/8): 13
AUTOHIT ((4)BeamDC7 (7)BetaDC11)
other PSI ((3)Shield, (3)Defense Up, (3)LifeUpHC7 (5)BetaHC14)

Cruel Regulator says (10:26 PM):
Okay, right, lots of copypasta.
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Espera: Hits: 25/25, Stun: 25/25, PSI:  08/16, Luck: 10/12

Herr Dummkopf says (10:26 PM):
INTERRUPTION
Hege;

Cruel Regulator says (10:26 PM):
Quick Up is removed from the Government Swordmaster!
He was already at full HP.

Herr Dummkopf says (10:27 PM):
What is that one piece of Romantic music

~°∆°[[Espera] says (10:27 PM):
No

Herr Dummkopf says (10:27 PM):
that plays in a lot of movies

~°∆°[[Espera] says (10:27 PM):
Xixiel no
we are

Herr Dummkopf says (10:27 PM):
?

~°∆°[[Espera] says (10:27 PM):
in the middle of shit

Herr Dummkopf says (10:27 PM):
I know

Cruel Regulator says (10:27 PM):
Who goes next?

~°∆°[[Espera] says (10:27 PM):
Xixiel are you playing or not
<______<

Herr Dummkopf says (10:27 PM):
But it's, like, just the three of you. and its text

Project U says (10:27 PM):
Actually I want to know the name of that song too 

Herr Dummkopf says (10:27 PM):
You know which one I mean Lewot?

Project U says (10:27 PM):
You mean when they run in slow motion toward each other?

Herr Dummkopf says (10:28 PM):
Yeah
That one

~°∆°[[Espera] says (10:28 PM):
oh yeah

Project U says (10:28 PM):
But I'll use Freeze Beta on the swordmaster

~°∆°[[Espera] says (10:28 PM):
I've always wondered about that too, acxtually

Cruel Regulator says (10:28 PM):
(I thought you meant romantic as in like romantic era, and not that song )

Herr Dummkopf says (10:28 PM):
oh lol
well, now you know

Cruel Regulator says (10:28 PM):
U gets an unlucky roll and does only 1 damage

~°∆°[[Espera] says (10:28 PM):
42

Cruel Regulator says (10:28 PM):
erm, well, it would take a very lucky roll to do damage.

Cruel Regulator says (10:29 PM):
Argentina and Eugene still need go to
erm, to go.
OH!
And also Punk Kid.
Yeah, he's in the fight now.

Cruel Regulator says (10:30 PM):
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I forgot about him.
If no one thinks of something for them to do, then I'll decide.

~°∆°[[Espera] says (10:30 PM):
um
argentina
fire
brb i have to pee

Cruel Regulator says (10:30 PM):
To start with Snakeboy jumps off of the balconey.

~°∆°[[Espera] says (10:30 PM):
aaaaaaaaaauuuuugh my leg is asleep

Cruel Regulator says (10:30 PM):
He hurts himself for 18 damage.

~°∆°[[Espera] says (10:30 PM):
D:

Cruel Regulator says (10:30 PM):
Erm, but are you sure about using PSI Fire?
Fire and Freeze both do the same amount of base damage

Cruel Regulator says (10:31 PM):
and the Swordmaster's Resistance is higher than the average base damage roll.
The other problem is that the Fire costs a lot more PSI points than Freeze does.

Cruel Regulator says (10:32 PM):
However, with Thunder, the target's Resistance is at 1/2 when calculating 
Thunder's damage.

Erm, but Fire does 1 damage 
Argen.: Hits: 10/10, Stun: 10/10, PSI:  25/36, Luck: 10/10

(8PP for Fire and 3PP for Freeze, earlier)

Project U says (10:33 PM):
Erm, did I go this turn yet?
I had to pee too

Cruel Regulator says (10:33 PM):
U used Freeze Beta.

~°∆°[[Espera] says (10:33 PM):
My mom is moking in the house again

Project U says (10:33 PM):
Okay.

Cruel Regulator says (10:33 PM):

Project U says (10:33 PM):
Aww.

~°∆°[[Espera] says (10:33 PM):
she is sitting next to me on her laptop

Cruel Regulator says (10:33 PM):
Erm, so it's just Punk Kid and Eugene.

~°∆°[[Espera] says (10:33 PM):
She has this aura surrounding her
THAT ISHOSTILE
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAUGH

~°∆°[[Espera] says (10:34 PM):
AND SHE IS BREATHING HEAVILY
ND SHE WON'T TALK TO ME

Cruel Regulator says (10:34 PM):
Punk Kid fires at the Government Swordmaster with his handgun!

Cruel Regulator says (10:35 PM):
It's semi-auto, but it's hair-trigger is very easy to fire fast.
He hits with 4 shots.

Herr Dummkopf says (10:35 PM):
REVELATION! The song is the title theme for the movie Chariots of Fire

Project U says (10:35 PM):
Really?

Cruel Regulator says (10:36 PM):
Erm, headshot for 20 damage, two bodyshots, the first for 9 and the second for 2
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and a handshot for 3
The swordmaster is dead!
Erm, okay.

Cruel Regulator says (10:37 PM):
(I wasn't expecting Punk Kid to actually finish him off.  It's kinda anti-
climactic when an NPC wins like that . . . )

Herr Dummkopf says (10:37 PM):
The song is also called Chariots of Fire, and is/was performed by... Vangelis

Cruel Regulator says (10:37 PM):
Oh, this is the song.
I was thinking

Herr Dummkopf says (10:37 PM):
I'll leave you peoples alone now

Cruel Regulator says (10:37 PM):
of something other than Chariots of Fire
Hmmmm.

Project U says (10:38 PM):
It doesn't really seem
like it would be called Chariots of Fire
but
Bizz are you okay?

~°∆°[[Espera] says (10:38 PM):
wha
whoa*
I got
sodizzy
hold on guys
my dad is talking

Cruel Regulator says (10:39 PM):
(Item drops: 
4 Baseball Bats
2 Slim Swords
3 Pulse Rifles
3 30 shot pulse rifle clips)

Herr Dummkopf says (10:39 PM):
Well, it's obviously the right one. It's apparently a tear-jerker
and
"Chariots of Fire" is often used for slow-motion sequences and parodies of the sports genre. It was used in the 

soundtrack of National Lampoon's Vacation and Mr. Mom (both 1983 and both written by John Hughes), 
Happy Gilmore (1996), Good Burger (1997), Bruce Almighty (2003), and Madagascar (2005, also included in 
the soundtrack album), in all cases in parodic slow-motion sequences. -- Wikipedia

Cruel Regulator says (10:39 PM):
Erm, I mean, I know which one Chariots of Fire is, but then, like, there was 
another such song that's similarly iconic that's played

Cruel Regulator says (10:40 PM):
right as the people in the couple are about to kiss.

Herr Dummkopf says (10:40 PM):
Oh really?

Cruel Regulator says (10:40 PM):
Yeah.

Herr Dummkopf says (10:40 PM):
That's the one I was thinking of

Cruel Regulator says (10:40 PM):
Erm, like, I heard it in Mystery Men when one of the characters was kissing a 
skunk by accident, I think

Herr Dummkopf says (10:40 PM):
But I need to check if this is it

Cruel Regulator says (10:41 PM):
and then they also use that same tune when in the original Sims they're about to 
'Kiss -> Passionate'

Project U says (10:41 PM):
Oh, oh, oh
You're right, Hegel
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Chariots of Fire is not the one I was thinking of.
Cruel Regulator says (10:41 PM):
That's the one that I was thinking of when Xixiel brought it up.

Herr Dummkopf says (10:41 PM):
Then what is the name of it?!

Cruel Regulator says (10:42 PM):
We need to find out 

Project U says (10:42 PM):
I am not exactly the guy to talk to about finding songs

Cruel Regulator says (10:42 PM):

Project U says (10:43 PM):
but I hope Bizz's voice will be okay

Herr Dummkopf says (10:43 PM):
I watch too much anime
A page didnt load in Firefox
And I yelled "Don't interfere!"

Herr Dummkopf says (10:44 PM):
And I was like 

~°∆°[[Espera] says (10:44 PM):
<_______<

Herr Dummkopf says (10:46 PM):

Cruel Regulator says (10:46 PM):

While I was in Maine

Project U says (10:46 PM):
I'm not getting the smilies

Herr Dummkopf says (10:46 PM):

Cruel Regulator says (10:46 PM):
I watched some of Death Note
but it turns out that I didn't actually have the full series 

Cruel Regulator says (10:47 PM):
Oh, also, I'm giving everyone 29 OP: 19 for the ninth session plus a bonus 10 for 
this being such a long session.

Herr Dummkopf says (10:47 PM):

Poor Lewot
missing out
Especially on that Pikachu one I just send
sent*

Project U says (10:47 PM):
They will probably load eventually.

Cruel Regulator says (10:47 PM):
(This puts U at 30 OP and Espera at 50)

Project U says (10:48 PM):
Bizz there was a 19 involved

Herr Dummkopf says (10:48 PM):
Theme From Love Story

Project U says (10:48 PM):
That's it?

Herr Dummkopf says (10:49 PM):
I believe so

Cruel Regulator says (10:49 PM):
(I'm listening to it right now. http://www.youtube.com/watch?v=MWPIUZGasNI)
(dial-up )

Herr Dummkopf says (10:50 PM):
Is that it?

Cruel Regulator says (10:50 PM):
Erm, well, that's theme from Love Story, yeah.
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Herr Dummkopf says (10:50 PM):
Me too
I feel for you

Cruel Regulator says (10:50 PM):
Wait, you're not on dial-up right now? 

Herr Dummkopf says (10:50 PM):
I am

Eugene has been added to the conversation.

Project U says (10:51 PM):
That's not the song I was thinking of either :/

~°∆°[[Espera] says (10:51 PM):
Okay, back

Eugene says (10:51 PM):
FACE UP

~°∆°[[Espera] says (10:51 PM):
Sorry, my dad called

Eugene says (10:51 PM):
FACE DOWN

Cruel Regulator says (10:51 PM):
Yeah, it isn't it 

Project U says (10:51 PM):
Ily Bizz

Eugene says (10:51 PM):
WE GET THE FANCY FOOT WORK

~°∆°[[Espera] says (10:51 PM):
But uh

Cruel Regulator says (10:51 PM):
Erm, they beat the myrmidons and swordmasters.

~°∆°[[Espera] says (10:52 PM):
Hey, Lewot

Cruel Regulator says (10:52 PM):
Everyone gets the 19 OP for the 9th session, plus a bonus of 10 since that 
session was so long, so BK has 36 OP remaining.

~°∆°[[Espera] says (10:52 PM):
On this forum I go to, they have this poll up for fvorite mod
and my favorite has 19 votes so far
and is winning

Cruel Regulator says (10:52 PM):

*glomp*

Project U says (10:52 PM):
<3

~°∆°[[Espera] says (10:52 PM):
-clingu-

Cruel Regulator says (10:53 PM):
(Erm, yeah, I don't think that's the song that I'm thinking of.)

~°∆°[[Espera] says (10:53 PM):
Hegel there is this missing person from Hillsboro, Missouri who was 19 and disappeared on January 19th of this year and ws 

born on May 19th, 1990
Cruel Regulator says (10:54 PM):
WHOA

~°∆°[[Espera] says (10:54 PM):
Yeah
I know

Eugene says (10:54 PM):

~°∆°[[Espera] says (10:54 PM):
It's kind of scary
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Project U says (10:54 PM):
We really lost track of the RPG though didn't we 

~°∆°[[Espera] says (10:54 PM):
And if that's not enough
She looked
so familiatr
Yeah, I blame Xixiel
for being all "HEY INTERRUPTION"

~°∆°[[Espera] says (10:55 PM):
but i suppose i didn't help

Cruel Regulator says (10:55 PM):
Erm, well, I'm ending the session
now that you won the fight.
Yeah.

~°∆°[[Espera] says (10:55 PM):
Also http://www.charleyproject.org/cases/l/langston_brittany.html

Project U says (10:55 PM):
How many guys did we kill total?
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